



В Кемеровской области житель Крапивинского района признан виновным в убийстве малолетнего ребенка

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 31-летнему жителю Крапивинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что осужденный остался с малолетним ребенком сожительницы дома, пока женщина находилась на работе. Ребенок заплакал, мужчина попытался успокоить девочку, но та через некоторое время снова начинала плакать. Разозлившись на ребенка, он нанес младенцу несколько ударов. Мать вернулась с работы и увидела, что девочка практически не двигается, при этом тяжело дышит. Сожитель заявил, что он не в курсе, что могло произойти, но как только женщина стала вызывать «скорую помощь», он оделся и попытался скрыться. Родственники женщины задержали его на окраине поселка и передали сотрудникам полиции. Приехавшие врачи «скорой помощи» констатировали смерть ребенка.

По ходатайству следователя судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В рамках расследования подсудимому проведена психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой он признан вменяемым.

Проанализировав причины и условия, способствовавшие совершению преступления, следователем в органы полиции ПДН направлено представление. Участковому уполномоченному, на территории которого проживал осужденный без регистрации, к тому же он не был поставлен на профилактический учет, как недавно освободившийся из мест лишения свободы, вынесен выговор.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

21 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024153>